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Hvad fortæller mere end 1000 landmænd om deres udfordringer med våde og 
vandlidende jorder? 

• Modtagere:
• Landmænd med > 50 ha i omdrift
• ÷ vedvarende græs

8409 sendte spørgeskemaer.

3 dele:
1) Omfang og årsager
2) Konsekvenser
3) Løsninger



Hvor kom besvarelserne fra?

Ubesvarede Besvarede



Hvor mange har vandlidende jord?

69 %

27 %

3 %

Antal respondenter som oplever problemer med vandlidende jord
Antal respondenter som ikke oplever problemer
Ikke besvaret spørgsmålet korrekt



Hvor meget af arealerne er vandlidende
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Hvor ofte?

• Flere gange årligt

• Andet: Vandløbene
• Baltic Pipe
• Bæver
• Okker
• Nabo
• Mere vand fra byer



Hvad er konsekvenserne?
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Hvordan skal det løses?

• Dræning skal optimeres
• Men vandløbene er det der fylder mest

• Hvad er privat og hvad er kommunens ansvar?
• …og hvad siger regulativerne? 
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